



Завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего генерального директора АО «Интеграл» в невыплате заработной платы



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела по обвинению 59-летнего бывшего генерального директора АО «Интеграл» г. Нефтекамска в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, с февраля 2016 года по апрель 2017 года руководитель организации не выплачивал заработную плату 292 сотрудникам. Сумма задолженности по заработной плате перед работниками предприятия составила более 25 млн. рублей. При этом предприятие располагало возможностью погасить задолженность, но руководитель направлял денежные средства организации на расчеты с контрагентами и иные нужды.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В ходе предварительного следствия задолженность перед работниками АО «Интеграл» погашена в полном объеме, обвиняемый признал вину в совершении инкриминируемого преступления.

В настоящее время обвинительное заключение по делу утверждено прокурором и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

25 Июля 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1243325>